2M302A, 23026, 2M3028, KN302A, KN3026, KN3028B,
KN302r, KN302AM, KN3026M, KN302BM, KN302rM

Tpan3ucTOpbl KPEMHHEBbIE NN3HapHble Nonesble C 3aTBOPOM
Ha OCHOBe p-11 NepexoAa W KaHanom n-Tuna. MpeaHasHavueHn Ans
NDUMEHEHHUA B WHPOKONONOCHDIX YCHNUTENRX B fUANA30He YacToT
po 150 Mlu, a TaKke B NepeKsIOHAIOWUX H KOMMYTHUPYIOLUX
yCTpOMCTBaX. BbiNyCKalOTCA B METAANOCTEKNRHHOM Kopnyce C rub-
kumu spiBogamu. 2M1302A, 2113026, 213028, KMN302A, KM3026,
KMN3028. KN302r — sapuant 1, KMN302AM, KMN3026M, KN302BM,
KM302rM — sapuant 2. Tun npubopa ykasbiBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca vpaH3ucTopa He 6onee 1,5 r.
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InexTpUUECKHE NapameTph

KpyTusHa xapakrepuctuku npu U, = 7 B,
Uy, = 0, He meHee:
T=-60u+25°C:

2M302A, KN302A, KN302AM ................. 5 MA /B

2113026, KN3026, KN302r, KN3026M,

KM302MM «.oeoeeeeeeeeeeeeneeeneseesesseseassessesens 7 MA/B
T=+100 °C:

KM302A, KM302AM .oecoeeeereerereer e, 2,5 MA /B

KM3026, KN302r, KMN3026M, Kn3o2rm. 3 mA/B
7=+4+125°C:

2N302A ....creeeemeeerrereieneersrenseesvesannsasees 2,5 MA/B
ZNIO2B...cooovesusissiessesssassuaswrasssaasesns camuonmse 3 MA/B
Koaddpuument wyma npu U, = 8 B, U,, =0,
R-=1MOm, f= 1 xly ans 2M302A.........cueeenneee 0,2*...0,6*...
2,75* nb
Bpema sxnouenus npu Uy, = 10 B, Uy, =0,
HE DOJIEE .vvveenerrrerensennsrersrassosseenssarsrersssnnasssssssnne 4* nc
Bpems Boiknowenusa npu U, = 10 B, Uy, = 0,
HE BONMBE o...ceereecrirererereraseeeesesrsersssensnssaasessssnsasense 5% e

ConpoTtusnenne CTOK—HUCTOK B OTKPLITOM COCTO-
anun npu U, = 0,2 B, U,, = 0, He 6onee:
213026, KN3026, KN302r, KMN3026M,

KIT302MM ..ooeeerrreeeenneeeennncceseess servenseransessnsenses 150 Om
KN302B, KM302BM........ccccereeeeererrereesensassasene 100 Om
npu 7= —60 u +25 °C ans 2N3028B............. 100 Om
npu 7= +125 °C pns 2M1302B.......cccoeveeeervenn 200 Om
HauanbHbit Tok cToka npu U, = O:
Uy = 1 B:
2M1302A, KN302A, KM302AM.................. 3...24 MA
2N3026, KMN3026, KN3026M .................. 18...43 mA
K302, KM302MM .....coeeeieieeeeccencerreeersens 15...65 MA
Uy = 10 B ans 23028, KIM302B, KM302BM,
HE MEBHEE ...urecerrercesersesesessessoserssnsassosasssssnssnsess 33 MA
Tok yreuku 3atsopa npu Uy, = 10 B, ne 6onee:
= =60 U F25 °C .oeevireerennnniriennnaneeneeeersens 10 HA

T=+100 °C ans KM302A, KN3026,
KM302B, KMN302r, KN302AM, KN3026M,
KM302BM, KM302IMM .....ccceveeerererrcnnrenrenanaarace 5 MkA
T=+125 °C ana 2N302A, 2113026, 2N302B 50 mkA
Ob6parHbiii TOK p-n nepexopa 3aTBop—CTOK
npu Uy, = 20 B, He 60Nee ......ccoccceeeecvnnrecccsanareces 1 MxA
HanpsxceHue otceuku npu Uy, = 7 B,
L = 10 MxA, He bonee:



2M302A, KM302A, KMN302AM ........coceecviereenns 5B
23026, KMN3026, KMN302r, KN3026M,
KIT302MM ..cceereeeeccrerneenneecesseeeersesessessoresasonees 1B
213028, KN302B, KN302BM .......ccceeueeeeeeeenn 10B
BuixogHas emkocts npu Uy, = 10 B, F= 10 Ml'y,
L = 3 mA pna 2M1302A, KN302A, KMN302AM,
L. = 8 MmA ansa 213026, KN302b, KM3026M,
I = 18 MA ana KN302r, KN302M, £ = 33 MA
ans 2N302B, KMN302B, KN302BM, we 60nee....... 20 n®
MpoxopHas emkocts npu U, = 10 B, 7= 10 My,
L = 3 mA ans 2[1302A, KM302A, KM302AM,
I = 8 MA ana 21302b, KMN302b, KM3026M,
k= 18 MA ans KN302r, KN302rM, / = 33 MA
ana 23028, KMN3028, KM302BM, e 6onee....... 8 n®

MpepensHsie IKCNAYATAUHOHHDIE AaHHME

HanpsokeHne 3aTBOpP—HCTOK:
2M1302A, 2N302b6, KN302A, KM3026,
Kn3o2r, KN302AM, KM3026M, KN302rM.... 108

2113028, KN302B, KN302BM .....ccceeveemeveearenne 128
HanpsXKeHUe 3aTBOP-—CTOK ....cceeeeerescecrrceroscsassases 208
HanpfXKeHHE CTOK=~MCTOK .ccevecerercscsaresrroonsosessonse 208
MocroaxHbiK TOK CToKa:

2M1302A, KN302A, KMN302AM ........ccocveeeernnee 24 MA

213026, KN302b, KN302BM ......cccvcrererernnnns 43 mA
[TPAMOM TOK 3BTBOPA ceveeverreeenrracesassanasnsssserrarasses 6 MA
MocrosaHHas paccensaemas MOWHOCTD'

NPY TR F25 °C sovisisssisssesnsnsnsntonsisoinsaionssininnsisars 300 mBT
Temnepatypa okpy»aiouien cpeapi:
2M302A, 2M302B, 2M302B ...ccccovvvemmeeneecacecnee ~60...+125 °C

KN302A, Krn302b6, KnN3o2s, Kn3oar,
KM302AM, Kn3026M, KN3028M, KnN3o2rm. -—60...+100 °C

'Npu T3 425 °C paccensaeman MOWHOCTd PACCUHTHIBaeTCA fo hopMyne
Puuue = 300 — 2 (T ~ 25), mBr.
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